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取扱説明書

Dyson Hot+Cool™  HF1 
remote link pre-heat ファンヒーター
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本製品の仕様およびデザインは、予告なしに変更することがあります。 
また、掲載された仕様やイメージ（イラストや写真）は、 
実際と異なる場合があります。



1 内容品

ベース

リモコン

製品本体

電源

風量調節

チャイルド
ロック

スリープ 
タイマー

首振りモード

温度調節

温風モード

ナイトモード



カチッ

2 組み立て

ステップ１
ベースを平らな場所に置きます。本体を矢印に合わせます。

ステップ２
時計回りにカチッと音がするまで回し、固定してください。

電源ボタン、風量調節/温度調節ダイヤル

首振りモード温風モード

マグネットタイプの 
リモコン収納



3 操作

電源
中央の電源ボタンを押すと、製品を稼働/停止することができます。

温風モード
温風モードをオンにするためには、左のボタンを押してください。 
長押しすると温風モードがオフになります。

風量調節
中央の風量調節ダイヤルを右に回すと風量を上げることができ、 
左に回すと風量を下げることができます。

温度調節
中央の温度調節ダイヤルを回し、達成したい室温をセットしてください。 
右に回すと温度を上げることができ、左に回すと温度を下げることができます



首振りモード
右のボタンを押すと、首振りの角度を選ぶことができます。 
０°、15°、４０°、7０°から選ぶことができます。

上下角度調節
ベース部分と本体に手を添え、前後にゆっくり押し、お好みの角度に調節してください。



4 MyDyson™アプリへの接続

MyDyson™アプリのステップに沿ってセットアップを行ってください。 
遠隔でも製品の操作や設定の変更、稼働状況の確認ができます。

自動更新により、ソフトウェアを常に最新の状態に維持できます。 
App StoreまたはGoogle PlayからMyDyson™アプリをダウンロードしてください。
アプリを開き、画面上の手順に従って新規アカウントを作成してください。

AppleおよびAppleロゴは米国およびその他の国でApple Inc.の商標として登録されています。
App Storeは米国およびその他の国でApple Inc.のサービスマークとして登録されています。
Google PlayおよびGoogle Playのロゴは、Google LLCの商標です。

アプリの機能は国によって異なる場合があります。MyDyson™アプリのご使用には、アプリ対応デバイス、2.4GHzもしくは
5GHzのWi-Fiまたはモバイルデータへの接続、Bluetooth 4.0への対応が必要です。アプリの互換性については、iOS App 
StoreもしくはGoogle Play Storeで“My Dyson“を検索してください。ご使用のネットワークによっては、別途通信料が発生す
る場合があります。予めご了承ください。アプリの仕様およびデザインは改善などのため、予告なく変更することがあります。

スマートホームへの接続

Alexaを利用する
AlexaのDysonスキルを有効にすることで、Alexaを通して 
本製品を音声でコントロールすることができます。 
設定次第では、他の機器と連動させることもできます。

Googleアシスタントを利用する
Googleアシスタントを利用して、本製品を音声で 
コントロールすることができます。設定次第では、 
他の機器と連動させることもできます。 
OK Google と話しかけるだけで始められます。

Siriを利用する
Siriショートカットを設定することで、 
Appleデバイスから本製品を音声でコントロールすることができます。



5 運転と連続モニタリング

電源
連続モニタリングが有効な場合、 
本体またはリモコンの電源ボタンを押すと本製品は停止しますが、 
室温のモニターは継続して行われています。

連続モニタリング
連続モニタリング機能は、初期状態では無効になっています。

連続モニタリング機能を有効にするには、MyDyson™アプリで設定してください。 
一旦、連続モニタリング機能を有効にすると、手動で切り替えない限り、 
有効の状態が続きます。

連続モニタリング機能を有効にすると、本製品は部屋の温度情報を収集します。 
この情報は本体のLCDディスプレイとMyDyson™アプリでご確認いただけます。

Wi-Fiへの接続
Wi-Fiの接続は、初期状態から有効になっています。 
本体の電源ボタンを5秒間長押しすると、Wi-Fiを有効または無効にできます。

アプリの機能は国によって異なる場合があります。MyDyson™アプリのご使用には、アプリ対応デバイス、2.4GHzも
しくは5GHzのWi-Fiまたはモバイルデータへの接続、Bluetooth 4.0への対応が必要です。アプリの互換性について
は、iOS App StoreもしくはGoogle Play Storeで“My Dyson“を検索してください。ご使用のネットワークによっ
ては、別途通信料が発生する場合があります。予めご了承ください。アプリの仕様およびデザインは改善などのた
め、予告なく変更することがあります。



6 本体のお手入れ

異物の取り除き方

お手入れをする前に、必ず電源をオフにし、電源プラグをコンセントから抜いてください。 
製品の表面にほこりがたまった場合は、きれいな乾いた布で拭き取ってください。 
本製品のお手入れには、洗剤やツヤだし剤を使用しないでください。

本体吸気口、または円形パーツの内側の開口部にたまった異物は 
やわらかいブラシ等で取り除いてください。



7 リモコン

本体から離れての操作はリモコンをお使いください。リモコンは本体上部に、 
操作面を下向きに取り付けることができます。

電源
電源ボタンを押すと、 
製品を稼働/停止することができます。 首振りモード

「首振りモード」ボタンを複数回押すと、
０°、15°、４０°、7０°まで段階的に首振りの
角度が設定できます。

温度調節
「温度調節」ボタンを押して、 
達成したい室温をセットします。

ナイトモード
ボタンを押すとナイトモードが作動します。
風量４で運転し、LCDディスプレイが 
消えます。

風量調節
風量の調節を行うには、 
「風量調節」ボタンを押してください。

チャイルドロック
「チャイルドロック」ボタンを押すと、本
体ボタンでの全ての操作を無効/有
効にできます。

スリープタイマー
スリープタイマーを設定するには、 
「スリープタイマー」ボタンを押して、 
 30分、1時間、2時間、4時間、 
8時間の中から、ご希望の長さの 
時間を選択してください。

温風モード
ボタンを押すと温風モードが稼働します。 
ボタンを長押しすると温風モードが 
停止します。




